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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! SCT TO WYRAZ TROSKI O LEPSZE I ZDROWSZE ŻYCIE NIE TYLKO 

KRAKOWIAN  

Od 1 stycznia w Krakowie funkcjonuje Strefa Czystego Transportu. 

Wprowadzenie jej, na mocy uchwały Rady Miasta Krakowa, to kolejne kluczowe 

działanie, które ma na celu poprawę jakości powietrza i warunków życia w 

stolicy Małopolski. To także odpowiedź na oczekiwania mieszkańców, którzy w 

badaniach wskazywali, że wciąż martwią się stanem powietrza, którym 

oddychają, hałasem generowanym przez samochody i brakiem miejsc 

parkingowych w centrum. Władze Krakowa nie lekceważą tych problemów, chcą 

skutecznie je ograniczyć, m.in. właśnie dzięki wprowadzeniu SCT. 

Więcej na www.krakow.pl (piotr.subik@um.krakow.pl)  

NOWE! DWUTLENEK AZOTU, CZYLI DLACZEGO JEST NAM POTRZEBNA STREFA 

CZYSTEGO TRANSPORTU?  

Krakowianie odetchnęli z ulgą po wprowadzeniu zakazu spalania węgla i 

drewna w 2019 r. Liczba dni smogowych w roku znacznie spadła. Pozostał 

jednak problem ze związkiem chemicznym zanieczyszczającym powietrze, który 

wciąż pozostaje w Krakowie na niepokojąco wysokim poziomie. To dwutlenek 

azotu (NO₂), wydobywający się przede wszystkim z rur wydechowych 

samochodów, jeżdżących po ulicach miasta. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! CYFROWA REWOLUCJA W KRAKOWSKICH SZKOŁACH  
W najbliższych miesiącach do uczniów krakowskich szkół trafi ponad 11 

tysięcy sztuk nowoczesnego sprzętu komputerowego. Laptopy, laptopy 

przeglądarkowe i tablety przekazywane są w ramach rządowego projektu 

wspierającego cyfryzację szkół, finansowanego ze środków Krajowego Planu 

Odbudowy. 

Więcej na www.krakow.pl (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl)  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/strefa_czystego_transportu_w_krakowie/305547,2353,komunikat,sct_to_wyraz_troski_o_lepsze_i_zdrowsze_zycie_nie_tylko_krakowian.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/strefa_czystego_transportu_w_krakowie/305382,2353,komunikat,dwutlenek_azotu__czyli_dlaczego_jest_nam_potrzebna_strefa_czystego_transportu_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305475,34,komunikat,cyfrowa_rewolucja_w_krakowskich_szkolach.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
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NOWE! PODSUMOWUJEMY KOLEJNY ROK DZIAŁANIA KRAKOWSKIEGO CENTRUM 

EDUKACJI KLIMATYCZNEJ  

Otwarte w lutym 2023 roku centrum jest zlokalizowane przy ul. Wielopole 

17a, w budynku Urzędu Miasta Krakowa. Miejsce to zostało stworzone, aby 

zwiększać świadomość klimatyczną mieszkańców Krakowa. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! KOLEJNA INWESTYCJA W MISTRZEJOWICACH  

Pod koniec 2025 roku, jako zwieńczenie szeregu prac Rady Dzielnicy XV 

Mistrzejowice, odebrany został skwer położony przy blokach 8 i 9 na Os. 

Bohaterów Września. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO!  
Za oknem panuje prawdziwie zimowa aura, która sprzyja aktywnemu 

wypoczynkowi. Oprócz wizyty na lodowisku czy wyjścia na sanki, weekend 

warto spędzić także na wydarzeniach kulturalnych w mieście. W programie 

m.in. koncerty, spacery Wokół Szopki, zimowe przechadzki po Krakowie oraz 

17. edycja sportowo-rekreacyjnej imprezy „Przeciągnij Smoka przez Wisłę”. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! STYCZEŃ W KFK DLA DZIECI I DOROSŁYCH  
Nowy rok przy Mikołajskiej 2 zapowiada się niezwykle intensywnie. 

Krakowskie Forum Kultury przygotowało bogaty program wydarzeń 

artystycznych i edukacyjnych – od tańca i muzyki, przez literaturę, po 

propozycje dla najmłodszych i dorosłych. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! WALENTYNKOWY KONCERT OPERETKOWO-MUSICALOWY  

Romantyczne melodie operetki i musicalu, znakomici soliści oraz 

niezwykła sceneria – Opera Krakowska zaprasza na wyjątkowy koncert 

walentynkowy, który połączy muzykę, naturę i magię wspólnego przeżywania 

sztuki. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! KOLOROWY BAL KARNAWAŁOWY DLA DZIECI W KLUBIE KULTURY 

„CHEŁM”  

Klub Kultury „Chełm” zaprasza najmłodszych na pełen radości i fantazji 

Kolorowy Bal Karnawałowy. Wydarzenie będzie okazją do wspólnej zabawy, 

tańca i muzycznych animacji w wyjątkowej, karnawałowej atmosferze. 

Więcej na www.krakow.pl 

https://krakow.pl/aktualnosci/305571,2163,komunikat,podsumowujemy_kolejny_rok_dzialania_krakowskiego_centrum_edukacji_klimatycznej.html
https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/305556,2329,komunikat,kolejna_inwestycja_w_mistrzejowicach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305451,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305469,33,komunikat,styczen_w_kfk_dla_dzieci_i_doroslych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305463,33,komunikat,walentynkowy_koncert_operetkowo-musicalowy.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/305559,2431,komunikat,kolorowy_bal_karnawalowy_dla_dzieci_w_klubie_kultury__chelm%E2%80%9D.html
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NOWE! KLUB SŁUCHAJĄCEGO MALUCHA ZAPRASZA NAJMŁODSZYCH NA 

STYCZNIOWE SPOTKANIA  

Czytanie i wspólne odkrywanie świata to doskonały start dla rozwoju 

dziecka. Biblioteka Kraków zaprasza rodziców, opiekunów oraz dzieci do 7. roku 

życia na bezpłatne, cykliczne spotkania w ramach Klubu Słuchającego Malucha. 

Więcej na krakow.pl 

NOWE! „JAPOŃSKI OD PODSTAW” – WARSZTATY JĘZYKOWE DLA MŁODZIEŻY W 

CENTRUM C 10  
Centrum Obywatelskie Centrum C 10 oraz Fundacja Instytut Polityk 

Publicznych zapraszają młodzież w wieku 13–20 lat na bezpłatne warsztaty 

wprowadzające do nauki języka japońskiego na poziomie N5. Uczestnicy 

poznają podstawy języka, pisma i kultury Japonii. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! LOGIKA W ROLI DETEKTYWA. PERFORMATYWNY WYKŁAD „LOGIKA NA 

TROPIE ZBRODNI”  

Filozofia może wciągać jak kryminał. „Logika na tropie zbrodni” to 

performatywny wykład w Kuźni Ośrodku Kultury Norwida, który odbędzie się 16 

stycznia o godz. 19.00. Uczestnicy i uczestniczki wcielą się w rolę śledczych, by 

przy pomocy logicznego rozumowania rozwikłać tajemniczą zagadkę. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! KREATYWNE WARSZTATY NA DRUGI TYDZIEŃ FERII W KLUBIE KULTURY 

„CHEŁM”  

Drugi tydzień ferii zimowych może stać się okazją do twórczego 

wypoczynku i rozwijania artystycznych pasji. Klub Kultury „Chełm”, filia 

Centrum Kultury Dworek Białoprądnicki, zaprasza dzieci i młodzież na cykl 

kreatywnych warsztatów. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! FERIE PEŁNE PASJI W KLUBIE KULTURY PRZEGORZAŁY  
Zbliżająca się przerwa zimowa wcale nie musi oznaczać nudy przed 

ekranem komputera. Klub Kultury Przegorzały przygotował dla najmłodszych 

intensywny program „Ferie z Kulturą” – całodniowy blok warsztatowy, który 

łączy naukę języków, taniec oraz twórczość plastyczną. 

Więcej na www.krakow.pl 

https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/305532,2431,komunikat,klub_sluchajacego_malucha_zaprasza_najmlodszych_na_styczniowe_spotkania.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/305598,2431,komunikat,_japonski_od_podstaw%E2%80%9D___warsztaty_jezykowe_dla_mlodziezy_w_centrum_c_10.html
https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/305574,2329,komunikat,logika_w_roli_detektywa__performatywny_wyklad__logika_na_tropie_zbrodni%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305565,1878,komunikat,kreatywne_warsztaty_na_drugi_tydzien_ferii_w_klubie_kultury__chelm%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/305484,2321,komunikat,ferie_pelne_pasji_w_klubie_kultury__przegorzaly%E2%80%9D.html
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NOWE! NOWOROCZNE SPOTKANIE KLUBU PLANSZÓWKOWICZÓW W KLUBIE 

KULTURY WENA  
Miłośnicy gier planszowych będą mieli okazję rozpocząć Nowy Rok przy 

wspólnej rozgrywce. Klub Planszówkowiczów zaprasza dzieci i dorosłych na 

kolejne spotkanie pełne emocji, dobrej zabawy i planszowych wyzwań. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! BIEGÓWKI NA KRAKOWSKICH BŁONIACH  

Na Krakowskich Błoniach pojawił się pierwszy w tym sezonie ślad dla 

narciarzy biegowych. Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie rozpoczął 

wygniatanie trasy w godzinach porannych – na łące pracuje specjalistyczny 

skuter, który przygotowuje podłoże do zimowej aktywności. 

Więcej na www.krakow.pl 

JAK ROZWINĄĆ FIRMĘ Z POMOCĄ KRAKOWSKICH INSTYTUCJI? SPOTKANIE DLA 

PRZEDSIĘBIORCÓW  
W środę, 28 stycznia, w Klastrze Innowacji Społeczno-Gospodarczych 

Zabłocie 20.22 odbędzie się konferencja „Jak rozwinąć firmę z pomocą 

krakowskich instytucji?”. Wydarzenie skierowane jest do przedsiębiorców, 

którzy chcą poznać narzędzia i formy wsparcia oferowane przez Miasto Kraków 

oraz instytucje otoczenia biznesu działające w regionie. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

 INFORMACJE DROGOWE                                                         

 

NOWE! PROKOCIM: ZMIANY W RUCHU NA UL. MEDYCZNEJ I OBRONNEJ  
Od 16 stycznia czekają nas zmiany w organizacji ruchu drogowego w 

związku z rozbudową odcinka ul. Medycznej oraz ul. Obronnej w Prokocimiu. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! ROZBUDOWA FRAGMENTU UL. PILOTÓW – PLANY INWESTYCYJNE  

Miasto przygotowuje dokumentację projektową dla budowy chodnika 

przy ul. Pilotów. Chodzi o odcinek pomiędzy budynkami nr 69 i 85. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE PRZYSTANKI NA TRASIE LINII 220  

Od soboty, 17 stycznia, zostanie uruchomiona nowa para przystanków 

autobusowych „Modlnica Bukowa” dla linii aglomeracyjnej nr 220. 

 Więcej na www.krakow.pl 

https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/305550,2431,komunikat,noworoczne_spotkanie_klubu_planszowkowiczow_w_klubie_kultury_wena.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305595,202,komunikat,biegowki_na_krakowskich_bloniach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305370,32,komunikat,jak_rozwinac_firme_z_pomoca_krakowskich_instytucji__spotkanie_dla_przedsiebiorcow.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/305496,2326,komunikat,zmiany_w_ruchu_na_ul__medycznej_i_obronnej.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/305502,2316,komunikat,rozbudowa_fragmentu_ul__pilotow___plany_inwestycyjne.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305355,1912,komunikat,nowe_przystanki_na_trasie_linii_220.html
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W NIEDZIELĘ, 11.01 

 

ZASTĘPCA PREZYDENTA MARIA KLAMAN 

17.45 – KONCERT NOWOROCZNY W KOPALNI SOLI „WIELICZKA” 

 

W PONIEDZIAŁEK, 12.01 

 
12.00 – SPOTKANIE OPŁATKOWE STOWARZYSZENIA GMIN I POWIATÓW 

MAŁOPOLSKI Z UDZIAŁEM PREMIERA WŁADYSŁAWA KOSINIAKA-KAMYSZA I KARD. 
GRZEGORZA RYSIA, SALA OBRAD RMK 

 

 

Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                     

 

 

 

 


